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August 24, 2021 

INVITATION FOR BID - GSA-040-21 
Telecommunication Upgrade - GBHWC 

Clarification in regards to Questions & Response 8-20-21 

Questions received from: Teleguam Holdings IOTA) on 8/23/21  

Question 1:  
Referencing response to GTA questions #2, please advise how many handsets and services are 
needed. The response was to refer to GSA-040-21. Referencing response to Docomo question #15 
confirm how many VOIP phones per each floor at GBHWC and Healing Hearts. The response was 
GBHWC = 130 and Healing Hearts = 10. Based on the above 2 responses can GSA clarify if 130 
units/hosted VOIP numbers are needed or is 140 units/hosted VOIP numbers needed. 

Response: In total of the 130 + 10 = 140 units/hosted VOIP numbers needed. 

Question 2:  
Referencing response to Docomo questions #13 and #14 please confirm that all 12 fax lines will need a 
phone device. 

Response: The 12 Fax Lines does not need phone device. 

Question 3:  
Referencing response to Docomo question "Refer to Amendment 3 dated 3-19-21 — "Bid Opening" 
date to now read: 8-27-21 at 2:00pm. However, Amendment #3 is dated 8/25/21. Requesting to 
provide a new amendment to reflect the bid opening date considering an additional extension to allow 
for clarification of the above 2 questions. 

Response:  Refer to "Amendment #4" (attached) 

Questions received from: Pacific Data Systems (PDS) on 8/23/21  

Question 1:  
Requesting further clarifications to Amendment #3 as well as GSA's response to bidders 
questions/request for clarifications as follows. 

Amendment 3 states the bid submission deadline is August 25, 2021 at 2:00pm. GSA's response to 
question #22 states the bid submission deadline is August 27, 2021 at 2:00pm. Please clarify the bid 
submission deadline. 

Response: Refer to "Amendment #4" (attached). 
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